Motherboard ASUS PRIME B760M-PLUS



Motherboard ASUS PRIME B760M-PLUS



Placa mãe ASUS PRIME B760M-PLUS em formato Micro-ATX, compatível com Intel 12ª, 13ª e 14ª geração, DDR5, PCIe 4.0.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 152,50 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda152,50 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

A Motherboard ASUS PRIME B760M-PLUS é uma solução de alta performance em um formato compacto, ideal para quem deseja construir um PC eficiente e atualizado sem ocupar muito espaço. Esta placa mãe suporta processadores Intel da 12ª, 13ª e 14ª geração, oferecendo uma plataforma estável para gaming e multitarefas. Com suporte para memória DDR5, permite velocidades de até 7200MHz (OC), garantindo um desempenho de memória ao nível dos padrões atuais. A compatibilidade com PCle 4.0 assegura que você está pronto para as placas gráficas e SSDs NVMe de última geração, com dois slots M.2 para armazenamento ultrarrápido. A placa vem equipada com uma solução de refrigeração eficiente, incluindo dissipadores para M.2 e PCH, para manter o sistema fresco. Além disso, possui uma variedade de portas USB, incluindo USB 3.2 Gen 1, e conectividade de rede de 2.5GbE. A ASUS PRIME B760M-PLUS também suporta a sincronização de iluminação RGB através da tecnologia Aura Sync, permitindo personalização visual do seu setup.

Características técnicas:

• Socket: LGA 1700

• Chipset: Intel B760

- Suporte a CPU: Intel 12th, 13th, e 14th Gen Core, Pentium Gold, Celeron
- Memória:

1 / 2

	Slots: 4 x DDR5 DIMM
	Capacidade máxima: 128GB
	Velocidade: Até DDR5-7200+(OC)
•	Slots de expansão:
	∘ 1 x PCle 4.0 x16 (CPU)
	∘ 1 x PCle 3.0 x16 (x4, PCH)
	。 2 x PCle 3.0 x1
•	Armazenamento:
	。 2 x M.2 PCle 4.0 x4
	∘ 4 x SATA 6Gb/s
•	Conectividade:
	LAN: Realtek 2.5GbE
	 USB: 1 x USB 3.2 Gen 2 Type-A (traseiro), 2 x USB 3.2 Gen 1 (traseiro), 4 x USB 2.0 (traseiro), 1 x USB 3.2 Gen 1 (interno), 2 USB 2.0 (interno)
	Áudio: Realtek ALC897, 7.1 canais
•	Outros:
	Iluminação RGB controlável via Aura Sync
	ASUS OptiMem II para melhor integridade de sinal
	Design de refrigeração eficiente com dissipadores de calor
•	Dimensões: Micro-ATX (24.4 x 22.6 cm)